



《人民日报》今日刊发“宣言”署名文章

什么是中国共产党  
中国共产党干什么

中央组织部最新党内统计数据显示，截至2021年底，中国共产党员总数为9671.2万名，比上年净增343.4万名。

→详见A4

习近平在湖北武汉考察时强调  
不断提提升发展独立性自主性安全性  
把科技的命脉牢牢掌握在自己手中

据新华社武汉6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在湖北省武汉市考察时强调，科技自立自强是国家强盛之基，安全之要。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，在科技自立自强上取得更大进展，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性，催生更多新技术新产业，开辟经济发展新领域新赛道，形成国际竞争新优势。

28日下午，习近平在湖北省委书记王蒙徽、省长王忠林陪同下，深入武汉的企业、社区调研。

习近平首先来到武汉华工激光工程有限责任公司考察。习近平指出，光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业，也是我国有条件率先实现突破的高技术产业。湖北武汉东湖新技术开发区在光电子信息产业领域独树一帜。要加强技术研发攻关，掌握更多具有自主知识产权的核心技术，不断延伸创新链、完善产业链，为推动我国光电子信息产业加快发展作出更大贡献。随着我国发展壮大，突破“卡脖子”关键核心技术刻不容缓，必须坚持问题导向，发挥新型举国体制优势，踔厉奋发、奋起直追，加快实现科技自立自强。

习近平强调，高端制造是经济高质量发展的重要支撑。推动我国制造业转型升级，建设制造强国，必须加强技术研发，提高国产化替代率，把科技的命脉掌握在自己手中，国家才能真正强大起来。

在车间大楼前，习近平同企业职工亲切交流。习近平指出，我国是世界第二大经济体，但还有不少短板，一些产业的基础还不是很牢固，进一步发展必须靠创新。全面建设社会主义现代化国家，实现第二个百年奋斗目标，创新是一个决定性因素。党中央高度重视科技创新，实施科教兴国战略和创新驱动发展战略。如果我们每一座城市、每一个高新技术开发区、每一家科技企业、

(下转A3版)

省人大常委会来通  
开展经济形势及立法调研

本报讯 (记者张烨)27日-29日，省人大常委会副主任刘捍东率调研组来通，就2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况和《江苏省长江船舶污染防治条例(草案征求意见稿)》等开展调研，听取相关意见建议。市委书记、市人大常委会主任王晖，市委副书记、市长吴新明出席相关活动，市人大常委会常务副主任、党组成员庄中秋陪同调研。

在如东洋口港经济开发区，调研组实地察看了桐昆聚酯一体化项目，认真听取了产业布局、生产经营等情况。在金光如东产业基地，调研组详细了解生产流程和重大产业项目建设等情况。在南通创新区，调研组实地考察了北京大学长三角光电科学研究院、紫琅公园等地，认真听取了创新研究、科技成果转移转化、科技企业孵化培育等情况介绍。

座谈会上，市委常委、常务副市长陆卫东作我市上半年经济运行情况汇报。今年以来，我市坚持疫情防控和经济社会发展“两手抓”，深入开展“招商引资突破年”“营商环境提升年”“机关作风建设提升年”活动，全市经济运行总体平稳。

(下转A2版)

黄巍东赴通州走访委员企业

## 问需问计促发展 助企纾困解难题

本报讯 (记者郭亮)昨日，市政协主席黄巍东率队前往通州区，走访部分政协委员和应用型智库专家的企业，以实地察看、座谈交流等形式，听情况、问需求、商对策，切实为企业纾困解难，提振信心，凝聚合力。

位于川姜镇的江苏瑞爱福纺织科技有限公司近年来深耕零碳天丝面料领域，今年1~5月销售额近亿元。“原料从哪儿采购”“物流是否顺畅”“经营发展上有什么困难”黄巍东详细了解企业经营状况和遇到的困难。得知企业在发展空间等方面的需求，他当即询问当地党委政府应对之策，并要求做好沟通对接，确保纾困政策阐释到位、落地见效。在江苏苏金太阳纺织科技股份有限公司，黄巍东与企业负责人座谈交流，详细记录下企业负责人提出的加快跨境电商人才培育等建议，勉励企业聚焦产业高端领域，把握行业发展趋势，加快培育新兴模式，持之以恒做大做强。

(下转A3版)

据新华社武汉6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在湖北省武汉市考察时强调，科技自立自强是国家强盛之基，安全之要。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，在科技自立自强上取得更大进展，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性，催生更多新技术新产业，开辟经济发展新领域新赛道，形成国际竞争新优势。

28日下午，习近平在湖北省委书记王蒙徽、省长王忠林陪同下，深入武汉的企业、社区调研。

习近平首先来到武汉华工激光工程有限责任公司考察。习近平指出，光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业，也是我国有条件率先实现突破的高技术产业。湖北武汉东湖新技术开发区在光电子信息产业领域独树一帜。要加强技术研发攻关，掌握更多具有自主知识产权的核心技术，不断延伸创新链、完善产业链，为推动我国光电子信息产业加快发展作出更大贡献。随着我国发展壮大，突破“卡脖子”关键核心技术刻不容缓，必须坚持问题导向，发挥新型举国体制优势，踔厉奋发、奋起直追，加快实现科技自立自强。

习近平强调，高端制造是经济高质量发展的重要支撑。推动我国制造业转型升级，建设制造强国，必须加强技术研发，提高国产化替代率，把科技的命脉掌握在自己手中，国家才能真正强大起来。

在车间大楼前，习近平同企业职工亲切交流。习近平指出，我国是世界第二大经济体，但还有不少短板，一些产业的基础还不是很牢固，进一步发展必须靠创新。全面建设社会主义现代化国家，实现第二个百年奋斗目标，创新是一个决定性因素。党中央高度重视科技创新，实施科教兴国战略和创新驱动发展战略。如果我们每一座城市、每一个高新技术开发区、每一家科技企业、

(下转A3版)

## “乌东德”号深远海风电施工船在通交付

王晖吴新明会见三峡集团、招商局集团、中交集团、中船集团等央企负责人一行

本报讯 (记者朱文君)昨日上午，由中国长江三峡集团投资、招商工业海门基地建造的国内首艘“运输+起重”一体化深远海风电施工船“乌东德”号在海门正式交付(下图记者 许丛军摄)。市委书记王晖，市委副书记、市长吴新明参加相关活动。

船舶海工是南通的城市名片和产业基地，船舶和海工制造规模分别占全国1/10、1/4，正在积极打造国家先进制造业集群。在通交付的“乌东德”号投运后将成为国内同类级施工船中甲板装载能力最强、甲板面积最大的船型，最大起重重量可

达3000吨，具备对单机容量10兆瓦及以上大型海上风电机组进行多种形式基础施工的能力。

王晖、吴新明会见三峡集团有限公司副总经理吕庭彦、招商局集团有限公司副总经理李百安、中国交通建设股份有限公司副总裁周静波、中国船舶集团有限公司第七〇八研究所所长卢霖等，对“乌东德”号深远海风电施工船在通交付表示祝贺，对参加交付仪式的相关央企负责人表示欢迎，对各家央企给予南通经济社会发展的关心支持表示感谢。王晖说，今年以来，南通坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实习近平总书记和党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，坚决贯彻中央、省决策部署，有力统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，经济运行稳中向好。随着北沿江高铁、张皋通道、海太通道和通州湾新出海口等一批重大基础设施加快推进，南通区位优势更加凸显。南通产业基础厚实，船舶海工产业全国闻名，新能源产业蓬勃发展，不仅有力支撑了高质量发展，而且创造出巨大市场空间。他希望各家央企充分发挥技术、人才、资金等方面优势，共同在船舶海工高端绿

色智能化发展、可再生能源开发利用、交通基础设施建设等方面提升合作层次、拓宽合作领域，实现共赢发展。

吴新明在致辞时表示，随着长三角一体化发展等重大战略的深入实施，南通驶入新一轮高速发展的“快车道”。希望招商局重工海门基地再接再厉、永不止步，持续向产业链、价值链高端攀登，进一步提升技术、开拓市场、做大做强；期待招商局集团、三峡集团、中交集团、中船集团一如既往关心支持南通发展，将更多区域总部、功能机构、优质项目布局到南通。

(下转A2版)

招商工业海门基地打通“内循环”

船用核心设备  
国产化率逾九成

→详见A2

南通市红十字会第七次会员代表大会召开，王晖要求  
在新起点上推动全市红十字事业高质量发展

本报讯 (记者汤晓峰)昨日，南通市红十字会第七次会员代表大会召开。市委书记、市人大常委会主任王晖出席开幕式，勉励全市各级红十字会和广大红十字工作者、会员、志愿者以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，积极弘扬人道、博爱、奉献精神，在新起点上推动全市红十字事业高质量发展，为“强富美高”新南通现代化建设作出新的更大贡献。

会前，王晖和市委副书记、市长

吴新明，市委副书记、宣传部部长沈雷等领导与特邀代表吴锦泉，全市红十字系统先进集体、先进个人、优秀会员、“十佳”志愿者代表合影留念。

王晖在充分肯定市红十字会第六次代表大会以来取得的成绩后指出，当前全市上下正在按照省委赋予的定位使命，奋力打造全省高质量发展重要增长极，这既为全市红十字事业发展提供了重要机遇，也对红十字工作提出了新的更高要求。全市各级红十字会要坚持党的领导，把牢政

治方向，学深悟透习近平总书记对红十字事业重要指示批示精神，把所联系和服务的群众最广泛最紧密地团结在党的周围，确保党中央决策部署政令畅通，确保省、市委工作要求不折不扣落到实处。

王晖强调，全市各级红十字会要坚持服务大局，主动担当作为，提升防灾减灾救灾能力，积极融入全市应急管理和公共安全体系建设；提升精神文明建设水平，持续当好社会主义核心价值观的传播者和践行者，助力

南通打造更高水平全国文明城市群；提升对外开放交流程度，讲好中国故事，传播南通声音，不断提升南通的城市影响力和美誉度。要坚持为民利民，彰显城市温度，精心策划实施人道救助服务项目，让南通这座“慈善之城”更具温情；持续强化救护服务工作，积极投身疫情防控一线，共同守护好人民群众生命安全和身体健康；主动融入基层社区治理，助力做好反映民生诉求、化解社会矛盾等工作。

(下转A2版)

## 在收听收看省安委会全体(扩大)会议暨重点行业领域百日攻坚行动部署会后，我市召开续会

## 坚决打赢重点行业领域百日攻坚战

本报讯 (记者李彤)昨日下午，省政府召开省安委会全体(扩大)会议暨重点行业领域百日攻坚行动部署会。省安委会主任吴新明在南通分会场发言。省会议结束后，我市召开续会。吴新明强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，全面落实党中央和省、市委关于安全生产的最新决策部署，主动担当、履职尽责，一着不让抓好贯彻落实，坚决打赢重点行业

领域百日攻坚战。

吴新明指出，今年是党的二十大召开之年，做好安全生产各项工作意义重大、责任重大。当前，正值夏季高温时节，主汛期即将到来，影响安全生产的不稳定因素进一步增多。各地、各部门要充分认清严峻复杂形势，切实增强做好安全生产工作的紧迫感，以“时时放心不下”的责任感，一体推进安全生产大检查、专项整治和百日攻坚，

(下转A2版)

## 康源电子高端IC载板项目落户南通

吴新明会见航天控股董事局主席周利民一行

本报讯 (记者李彤)29日下午，总投资50亿元的康源电子高端IC载板项目落户南通高新区。市委副书记、市长吴新明出席签约活动，并会见中国航天国际控股有限公司党委书记、董事局主席周利民一行。

吴新明代表市委、市政府对康源电子高端IC载板项目的签约表示祝贺。他说，当前，随着“一带一路”、长江经济带和长三角一体化发展等多重国家战略的深入实施，南通已驶入新一轮高速发展的“快车道”，尤其是海太通道、张靖皋长江

大桥、北沿江高铁、通苏嘉甬铁路等一批交通基础设施的加快推进，南通与上海、苏南的关系更加紧密，南通未来的发展机遇越来越多、发展空间越来越大，现在选择南通、投资南通是最佳时期。在简要介绍我市经济社会发展情况后，他指出，半导体是南通重点发展的战略性新兴产业，已经形成了良好的产业发展基础，康源电子的加入，将在材料、基板、工艺和设计等方面进一步完善我市产业链条，对区域经济发展具有重要意义。

(下转A2版)

11个站点昨降水量超过100毫米

## 近期我市仍多雷阵雨天气

## 梅雨季通农物流全力保供稳价

日供蔬菜量约2000吨

A3看南通·要闻